11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.08.2013 22:56:11

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.08.2013 13:04:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280764/answer/280796




Hu B KoeM crny4yae napenxuMa 15-17 MM - He He(POCKIIEPO3 TaKOM CTETeHHU, YTOOL BHICTABIISATD
oKa3aHUS 01 HeppakToMmun. ChenaliTe pafuon30TonHyo ciuuHTurpaduio, MCKT ¢ cocyaucTeiM
KOMIIOHEHTOM - Ha IIPEOMET BBLISIBIIEHUST COCYOUCTOM MTATOJOTHUH.



